

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Bugyi Krisztián</b> Sáfárkodni, amíg a Gazda vissza nem tér Adósságok kezelése
<b>10:45</b>	<b>ISTENTISZTELET</b>	
	Hirdetések	Tyentés László
	Óravezető	Krajcsik Ramón
	Kezdő ének	„Téged, Isten, dicsérünk...” 7:1-3
	Ima	Krajcsik Ramón
	Szolgálat	Áchim Kovács Anikó – hegedűszólo
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaíma	Tóth Bendegúz 3.Móz.27:30-32
	Gyermektörténet	Vízvári Aladár
	Szolgálat	Fiatalok szolgálata Abaházi Enikő – vers Chelcea Dorin – ének
	<b>Igeszolgálat</b>	<b>Dr. Szabó János</b> Lk.2:41-52 <b>Párbeszédben Istennel</b>
	Ima	Dr. Szabó János
	Ének	„Jöjj, mondjunk bálaszót...” 28:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BUGYI KRISZTIÁN**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA SÁFÁRKODNI, AMÍG A GAZDA VISSZA NEM TÉR**  
Mennyei kincsek gyűjtése

**10:45 ISTENTISZTELET HITES GÁBOR**  
**"KÖVESSETEK ENGEM..." (MÁRK 1.17)**  
**TANÍTVÁNYSÁGI NAP**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünkől:** Gábor Béla, Gábor Gábor, Gábor Gábor 2, Gábor Getta, Gábor Ghizella, Gábor István, Gábor István 2, Gábor János, Gábor Katalin, Gábor Mindra, Gábor Mindra 2, Gábor Rita, Gábor Stefan, Gábor Teréz, Gábor Zsuzsanna

**Betegeink:** Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva,  
**Imakérések:** Hunka Jánosné testvérnő tegnap elhagyhatta a kórházat, de kéri, hogy továbbra is imádkozzunk érte. Folytassuk az imát Móricz Albertné testvérnőért, Zohán Csabáért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért. Kohulák Marika köszöni az imákat és a felé áradó szeretetet, nagyon jól esik neki. Gyógyul, bízik az ima erejében és a jó Isten gyógyításában. Köszöni a további imákat!  
**A Területről:** Budapest Terézváros, Nemzetközi gyülekezetalapítás, Kínai misszió – Dr. Szabó János és Fu Zhengwen

### HÍREINK



A gyermekotthonokban tett legutóbbi látogatásunkkor a gyerekek köszönettel fogadták a nekik küldött ajándékokat, játékokat, finomságokat!



A mai naptól a szombatiskola alatt is lesz az óvodásoknak gyermekiskolai foglalkozás.

A múlt szombat délutáni jótékonyági koncert áldott alkalom volt, sokan eljöttek, és Adélka gyógyíttatására a helyszínen kicsit több mint 1 millió forint gyűlt össze. A koncert felvétele gyülekezetünk YouTube oldalán látható.



**Ma 12.20-tól** testvéri órát tartunk. Témák: a 2022-es év pénzügyi beszámolója, épületünk fűtőkorszerűsítésének munkálatai, gyülekezetünk osztályainak szolgálata, tervei, tájékoztató a tervezett balatonlellei nyári táborról.

**Ma délután 18 órától** az Országos Adventista Ifjúsági Kórus „Karjaid közt otthon vár” címmel koncertet rendez gyülekezetünkben. A program plakátja a faliújságon megtekinthető.

**Február 11-én, jövő szombaton 14 órától** gyülekezetünk ifjúságának közös együttléte lesz, otthonról hozott, együtt elfogyasztott ebéddel, beszélgetéssel, délutáni játéssal.

**Február 11-én, jövő szombaton az istentisztelet után** szülői megbeszélésre várja Pacsai Teca a gyermekiskolai foglalkozásra járó gyerekek szülei.

Ma a Newbold-i iskola fejlesztésére gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## GYÜLEKEZETI HÍREK

**2023. FEBRUÁR 4.**

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Nem tudjátok, hogy nékem azokban kell foglalatossnak lennem, amelyek az én Atyámnak dolgai?”***

***Lk.2:49***

„Jézus kérdésében tanulság rejlik. ’Nem tudjátok - mondta -, hogy nékem azokban kell foglalatossnak lennem, amelyek az én Atyámnak dolgai?’(Lk 2:49) Jézus azzal a munkával volt elfoglalva, amelynek elvégzéséért e világra jött. József és Mária viszont elhanyagolták munkájukat. Isten megtisztelte őket azzal, hogy rájuk bízta Fiát. Szent angyalok irányították József útját, hogy megóvhassa Jézus életét. De ők egy teljes napra szem elől veszítették Jézust, akiről egyetlen pillanatra sem feledkezhetek volna meg. Amikor azonban aggodalmuk eloszlott, nem magukat hibáztatták, hanem Jézust okolták.

Jézus szülei számára természetes volt, hogy a Megváltót saját gyermeküknek tekintik. Nap mint nap velük volt, élete sok tekintetben hasonlított más gyermekekéhez, és nehéz volt megérteniük, hogy Ő Isten Fia. Az a veszély fenyegette őket, hogy nem értékelik eléggé az áldást, amelyet a világ Üdvözítője jelenlétében kapnak. A bánat, amit a tőle való elszakadás okozott, a szelíd feddés, amely szavaiban rejlett, arra szolgált, hogy mélyebben átérezzék megbízatásuk szentségét.

Anyjának adott válaszában Jézus először bizonyította, hogy megértette Istenhez való viszonyát. Születése előtt az angyal azt mondta Máriának: ’Ez nagy léssen, és a Magasságos Fiának hívattatik; és néki adja az Úr Isten a Dávidnak, az Ő atyjának királyi székét; és uralkodik a Jákób házán mindörökké’ (Lk 1:32-33). Mária szívből töprengett ezeken a szavakon, és bár hitte, hogy gyermeke Izrael Messiása, mégsem értette küldetését. Most sem fogta fel Jézus szavait, de látta, hogy nem ismeri el Józseffel való rokonságát, és kijelenti istenfiúságát.

Jézus nem tagadta meg földi szüleihez való rokoni viszonyát. Jeruzsálemből velük tért haza, és segített nekik nehéz munkájukban. Szívébe rejtette küldetésének titkát, és engedelmesen várta az időt, amikor megkezdheti munkáját. Miután felismerte, hogy ő Isten Fia, tizennyolc éven át erősen fenntartotta azt a kötelet, amely názáreti otthonához fűzte, és teljesítette a fiú, a testvér, a barát és a polgár kötelességeit.”

(Ellen G. White: Jézus élete – A húsvéti látogatás c. fejezetből)